



ΧΙΛΙΑΔΕΣ ΑΠΗΡΓΗΣΑΝ ΚΑΙ ΔΙΑΔΗΛΩΣΑΝ ΜΕ ΤΙΣ ΣΗΜΑΙΕΣ ΤΟΥ ΠΑΜΕ

Βροντερό κάλεσμα σε παλλαϊκό ξεσηκωμό

Η οργή που προκαλεί στους εργαζόμενους η αντιλαϊκή καταγίδα κεφαλαίου - ΕΕ - ΠΑΣΟΚ - ΝΔ ξεχύθηκε την περασμένη Τετάρτη στους δρόμους 70 πόλεων όλης της χώρας όπου, ανταμώνοντας τα συνθήματα και το πλαίσιο του ΠΑΜΕ μετουσιώθηκε σε κάλεσμα ελπίδας και αντίστασης, σε κάλεσμα παλλαϊκού ξεσηκωμού. Η απεργία και οι απεργιακές συγκεντρώσεις του ΠΑΜΕ ήταν από τις μαζικότερες εργατικές κινητοποιήσεις των τελευταίων χρόνων. Δεκάδες χιλιάδες εργατοϋπάλληλοι, μετανάστες, γυναίκες, συνταξιούχοι, νέοι παράτησαν δουλειές, σχολές, σπίτια, σχολειά και γειτονιές για να πλημμυρίσουν τις πλατείες και τα σημεία όπου συναντήθηκαν με το ταξικό συνδικαλιστικό κίνημα, αλλά και όσους ανταποκρίθηκαν στο κάλεσμα της Παναγροτικής Αγωνιστικής Συσπείρωσης, της Πανελλαδικής Συντονιστικής Επιτροπής Αγώνα ΕΒΕ, του Μετώπου Αγώνα Σπουδαστών, της Ομοσπονδίας Γυναικών Ελλάδας.

Διαδήλωσαν ότι, όχι, δε θα περάσει το «σιωπητήριο» που θέλει να επιβάλει η πλουτοκρατία, όχι, το δικό τους συμφέρον δεν έχει καμιά σχέση με τα προγράμματα σταθερότητας και ανάπτυξης των πολυεθνικών, όχι, οι εργαζόμενοι ούτε θα μείνουν θεατές στην καταλήστευσή τους ούτε θα ζητήσουν άδεια από τις συμβιβασμένες συνδικαλιστικές ηγεσίες για το πώς και το πότε θα αγωνιστούν. Διαδήλωσαν πως, ναι, οι εργάτες μπορούν και θα πάρουν στα χέρια τους την υπεράσπιση των δικαιωμάτων τους, πως, ναι, ο λαός έχει τη δύναμη να εμποδίσει όσους σκάβουν το λάκκο του.

Στα πρόσωπα όλων ήταν καθαρή η κούραση από την κρίσιμη μάχη της περιφρούρησης που ξεκίνησε πριν χαράξει, από τις ανάγκες των τριών, συνεχόμενων και απαιτητικών απεργιακών μαχών που έχουν δοθεί μέσα στο τελευταίο δίμηνο. Το ίδιο καθαρά φάνηκε όμως και η αισιοδοξία, το κουράγιο με το οποίο οπλίστηκαν όλοι όσοι μέρα με τη μέρα δυναμώνουν τους δεσμούς τους με το ΠΑΜΕ. Αισιοδοξία που μεγαλώνει γιατί μεγαλώνει η πείρα. Γιατί πλαταίνει και βαθαίνει η κουβέντα, η δράση που αναδεικνύει πως η αναμέτρηση του εργαζόμενου λαού με τα μονοπώλια είναι σκληρή, θα είναι μεγάλη και σε διάρκεια και σε ένταση, αλλά και είναι και ο μόνος νικηφόρος δρόμος, για την υπεράσπιση και διεύρυνση των δικαιωμάτων του. Γιατί μέσα από αυτή σφυρηλατείται η ενότητα των εργαζομένων, ωριμάζει η συνείδησή τους. Μέσα από αυτή μπορεί να δυναμώσει η σύγκρουση για την ανατροπή της πολιτικής που αυξάνει τη φτώχεια και την ανεργία.

Με την πίστη αυτή, οι απεργοί και οι διαδηλωτές ανανέωσαν με νέα ορμή το αγωνιστικό τους ραντεβού. Καταρχήν στους τόπους δουλειάς, την καθημερινή δράση για την απόκρουση της εργοδοτικής επιθετικότητας, για τη διαφώτιση και την οργάνωση ακόμα περισσότερων εργαζομένων. Με επόμενο σταθμό την Παγκόσμια Μέρα της Γυναίκας, όπου το ταξικό συνδικαλιστικό κίνημα ετοιμάζει ήδη πολύμορφες εκδηλώσεις για να αναδείξει το αληθινό νόημα της μέρας. Οι προετοιμασίες, που ήδη έχουν ξεκινήσει, επιδιώκουν να αναδείξουν τη σημασία που έχει η εργατική τάξη στο σύνολό της να κάνει δική της υπόθεση την πάλη ενάντια στην ανισοτιμία, να δώσει απάντηση σε όσους κρύβουν την ταξική ρίζα κάθε προβλήματος που ταλανίζει την εργατική - λαϊκή οικογένεια. Σ' αυτή την κατεύθυνση, όλες οι μηχανές πρέπει να δουλέψουν για να έχουν επιτυχία οι αγωνιστικές εκδηλώσεις στις 8 Μάρτη, όπως το συλλαλητήριο που στην Αθήνα συνδιοργανώνουν το ΠΑΜΕ και η ΟΓΕ, στις 8 Μάρτη, στις 6.30 μ.μ., στο Πεδίον του Αρεως.